

今日聚焦

“菜篮子”“果盘子”“鱼池子”都搬走了 “米袋子”也搬了 搬到新港开发区



制图 李荣荣

快报讯(实习生 匡郁华 记者 张瑜)临近春节,不少市民开始准备年货了,买水果、蔬菜、水产等可以去江宁的众彩物流批发市场,而买粮油的话,可以去下关粮油批发市场。不过,这个供应着南京六成口粮的“米袋子”最近搬家了,从老下关区的龙江路28号搬到栖霞的新港开发区恒广路1号。昨天,搬到新址的“南京粮油市场”正式营业。

昨天上午,位于栖霞区新港开发区的南京粮油市场正式营业,而原来下关粮油批发市场的118家商户全部入驻,并从昨天起正式营业。早在2012年,下关粮油批发市场传出搬迁消息,当时曾提到要搬到龙潭,后来最终选址新港开发区。

邢先生在市场内做东北大米的批发销售,他说,新址距离龙潭港、二桥等都很近,交通便利,让他的运输成本也有所降低。“运输到新市场的话,每吨大米运费能便宜20块钱左右,折合到大米的价格中,每斤能降1分钱。”他说,比如一袋10斤的大米,相当于便宜1毛钱,虽然对普通消费者来说便宜不了多少,但对他这样的批发商来说,运费降下来,成本就能降低不少。还有一款大米原价

78元,如今物流成本降低后,最低76元就能卖了。

“从目前交通来看,虽然市场离开了主城区,但粮食有特殊性,对铁路、公路的交通运输要求较高,目前运输是通过长江三桥、四桥,总体物流成本变化不大。”南京下关粮油批发交易市场总经理任家霖说,对粮油价格影响也不大,总体价格平稳。

很多南京人对下关粮油批发市场比较熟悉,这里也被叫作南京人的“米袋子”,供应着全市六成以上的口粮。在搬到新地址后,如何保证供应呢?任家霖介绍说,目前新市场的粮食储备量有1万多吨,从供应的角度看,能满足南京818万市民6天的粮食供应。下一步,新市场的粮食储备量将达到3万吨。

据了解,新的粮油市场分为粮油批发交易区、速冻商品交易区、杂粮南北货交易区、成品粮仓储区和农副产品拓展交易区等。

该市场主要面向粮油批发商,但也有部分南京市民会来零买,到底如何去新地址呢?现代快报记者了解到,新市场地址位于栖霞区新港开发区恒广路1号,可以乘坐64、74、331路公交车,直达市场门口。

新闻延伸

大宗年货采购去哪里?

“菜篮子”也就是原来的白云亭蔬菜批发市场,2009年5月开始分批搬到江宁众彩物流批发市场。

“果盘子”是原来的三汊河果品批发市场,也是从2009年5月开始分批搬到江宁众彩物流批发市场。

“鱼池子”是原来的惠民桥水产市场,这家市场在2012年10月10日正式关闭,多数经营户搬迁至江宁的众彩物流批发市场继续经营,还有部分商户分流到浦口等地的批发市场。

众彩物流批发市场地址:南京市江宁区东

麒路66号。

公交线路:东麒线、191路、101区间、90路、东上线,到农副产品物流中心站下车。

“大冰柜”原本是位于下关宝塔桥西街168号的环天食品,也就是原先的南京肉联厂,多年来长期供应南京人餐桌上的肉食,被叫作南京的“大冰柜”。2013年12月份,全部搬迁完毕,现在位于江宁的谷里。

如果市民想自己去的话,可以乘坐公交雨谷线到达。

健康

南京市妇幼公布宫颈癌病谱 最小的患者20多岁还在念书

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 安莹)昨天,南京市妇幼保健院公布了2014年的宫颈癌病谱,最年轻的患者20多岁,年龄最长的80多岁。

近日,20多岁的学生小王,发现内裤上总是有很多分泌物,而且气味很重。开始以为是阴道炎,但随后下身出现不规则阴道出血,到南京市妇幼保健院检查后,发现宫颈有异常,最后病理切片确诊为宫颈癌。南京市妇幼保健院宫颈科主任申艳透露了一组数据,2014年度该院宫颈科筛查,全年共筛查出宫颈癌137例,比2013年增加了21例。

宫颈癌患病高峰年龄为50-55岁,但年轻女性患上宫颈癌的人数显著增多。在2014年检出的宫颈癌患者中,20岁左右的达到了4人,30岁左右的达到了37人。而老年宫颈癌患者中,60-69岁13人,70多岁与80多岁患者各一名。此外,2014年度市妇幼通过预防筛查,共筛查出宫颈癌前病变1448人,其中LEEP手术治疗861人,成功阻断了病变进展为宫颈癌。

申艳建议,年龄大于25岁且有性生活3年以上女性定期进行宫颈病变筛查。而已经绝经的妇女,如果有流血、流水等症状,一定要引起重视。

低保户可申请免费做白内障手术

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者了解到,江苏省慈善总会“慈善光明行”活动今年将继续在南京实施,南京低保户可免费做白内障手术,即日起可报名参加。

省慈善总会该项目负责人表示,每年南京要增加一两百名白内障患者,而平均手术费用需要6000元。为切实减轻患

者医疗负担,缓解白内障患者因病致盲、因盲致贫的现象,省慈善总会“慈善光明行”活动对万名白内障患者进行手术治疗补贴,医保及自费患者每例援助600元,低保家庭患者则可申请免费实施手术。如果需要手术,可以到这次慈善活动的定点医院南京爱尔眼科医院咨询。

楼市

南京别墅江北最难卖,河西最好卖

快报讯(记者 马乐乐)江北的别墅最难卖,河西的别墅最好卖。昨天,在“金陵别墅巅峰榜”论坛上,南京的房地产研究机构给出数据显示,南京江北别墅去化周期高达45个月,而河西只有7个月。

网尚研究机构昨天公布的数据表明,2014年南京别墅销售总体上卖得不差,但区域分化非常明显。江苏省房协房地产研究所所长李智说,江北、溧水、高淳的别墅相对难卖。江北的别墅库存虽然只有591套,但是按照销售速度计算,去

化周期长达45个月之久,为南京别墅市场去化周期最慢的区域。溧水、高淳的别墅去化周期也分别高达41和36个月。

与这三个“老大难”相对应的是,也有三个卖得俏的地区。河西的别墅去化周期只有7个月;城南为13个月;江宁库存最高,达到1053套,但由于卖得好,去化周期也只有14个月。“河西主要是由于江心洲的别墅楼盘卖得好,城南距离主城区近,而江宁经过多年发展,已经成为南京别墅市场最成熟的区域。”李智说。

出游

赏梅花拍海棠,到公园踏雪寻芳的走起

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京各大公园获悉,尽管下雪天很冷,但是园内迎来了很多踏雪寻芳的游客。看看梅花拍拍海棠,游客们玩得不亦乐乎。

昨天,莫愁湖公园的花卉馆内一片春意盎然,各色盆花争奇斗艳。马蹄莲、海棠、兰花……白的像雪,粉的似霞。有意思的是,对温度一向敏感的垂丝海棠也开花了。垂丝海棠最美就是含苞待放的时候,昨天的一股寒流,将这美好的瞬间进行了定格,引得摄影爱好者拍个不停。

同样,玄武湖公园内,也迎来不少游客。现代快报记者了解到,梁州的梅花“南京红”,已经有一些开放了。另外,北湖沿岸,也有一些零星种植的梅花盛开。游客在公园内,一边玩雪一边赏花。

目前,古林公园的梅花也逐渐绽放笑



莫愁湖公园的垂丝海棠提前绽放
现代快报记者 马晶晶 摄

颜。另外,雨花台景区、白鹭洲公园、情侣园等景区内,均有花儿零零散散地开放,散发着芬芳。这个周末,不妨到公园一寻芳踪。

出行

溧水区最大的高架公路桥通车

快报讯(通讯员 王璐 记者 项风华)昨天,记者从溧水区获悉,在东庐山脚下,穿山而过的高架公路桥已经建成通车,这是溧水区地方道路中跨度、宽度最大的高架公路桥。该高架公路桥长480米,宽10米,最高处距离地面12米多,桥的尽头就是山。桥下是静立在山腰处的

观音寺,桥的北端有一条路直通观音寺。据悉,该高架公路桥是溧白路规划建设中的一段,溧白路起点与宁杭高速公路白马互通衔接,向北穿越宁杭铁路溧水站周边区域,终点与340省道相接,道路全长15.579公里,目前仅余高铁站前路段进行施工。

江苏·南京

外贸品牌商品展销会

1月29日(周四) - 2月1日(周日) 南京国际展览中心(新庄)

淘精品 赏美食 游童乐世界 逛年货大集 一起去围展.....

指导:江苏省商务厅 南京市商务局 支持:南京市会展办
主办:江苏省进出口商会 南京市进出口商会 025-86891110 86891033